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１．定例会議                          
○運営委員会                    ５月１９日（木）  

委員長ほか６名が出席し、委員長挨拶、議長選出及び議事録署名人の選任の後、以 

下のとおり議事が進められました。 

≪議事≫ 

議案 会員権継承について                    

① 明和ハウス工業株式会社              資料１ 

代表者の変更 旧代表者 打 矢 富 雄 

新代表者 渡 辺 直 樹 

（会員権継承願：令和５年４月１９日） 

 

② 中田建設株式会社                 資料２ 

代表者の変更 旧代表者 中 田   潤 

新代表者 中 田   光 

（会員権継承願：令和５年５月１７日） 

 

事務局は、２社の会員権継承願の内容を資料により順に説明し、両社とも会員権 

継承審査基準に適合していることを報告しました。 

審議の結果、株主構成などやや気がかりな点はあるが、２社とも審査基準に適合 

していることや今後の協会運営への協力に期待して会員権継承を承認し、理事会に 

諮問することとしました。 

 

≪その他≫ 

インボイス制度普及のためのセミナーについて 

事務局は、秋田商工会議所から、７月下旬に、建設業に特化したインボイス制度 

普及のためのセミナーを開催する予定があり、当協会の共催の依頼があったことを 

報告しました。 

検討の結果、運営委員会としては、特段問題なしとして共催することについて了 

承し、理事会に進めることとしました。 

 

議長は全ての議事を終了し、午前１１時３０分に閉会しました。 

 
○理事会                      ５月２２日（月）  

顧問１名、理事１４名が出席し理事会を開催しました。 

長谷川会長は議長就任後、議事録署名人の指名にあたって、定款に定める議事録署

名人（監事）が欠席であったため、石黒望理事、石川理事を指名しました。 

次第により、以下のとおり会議が行われました。 

 

≪報告事項≫ 

①建築部会定時総会・講演会・懇親会（４／２６） 

②土木部会定時総会・講演会・懇親会（５／１６） 



     

③青年会定時総会・視察研修旅行（５／１９、２０） 

④運営委員会（５／１９）  

 

事務局は、①～④について順に説明し、それぞれの総会ですべての議案が了承さ 

れ、可決したことを報告しました。 

また、運営委員会において本日の議案１について承認され、本理事会に諮問する 

に至ったことを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、「なし」との声があり、報告事項について了 

承されました。 

 

≪議事≫ 

議案１ 会員権継承について                     

① 明和ハウス工業株式会社              資料１ 

代表者の変更 旧代表者 打 矢 富 雄 

新代表者 渡 辺 直 樹 

（会員権継承願：令和５年４月１９日） 

 

② 中田建設株式会社                 資料２ 

代表者の変更 旧代表者 中 田   潤 

新代表者 中 田   光 

（会員権継承願：令和５年５月１７日） 

 

事務局は、２社の会員権継承願の内容を資料により順に説明し、両社とも会員権 

継承審査基準に適合していることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、提出書類の内容を総合的に勘案して判断す 

る必要があるといった意見が出され、審議の結果、両社の株主構成にやや懸念が残 

るものの、審査基準に適合していることを重視し、今後の協会運営への協力を求め 

ることとして会員権継承を承認しました。 

 

議案２ インボイスセミナーの共催について 

・秋田市商工会議所から共催依頼 

（正式な依頼文書は、６月下旬に案内チラシ完成後） 

開催日時 令和５年７月２６日（水） 

１４：３０～１６：００ インボイスセミナー 

１６：００～１７：００ 個別相談 

場  所 ホテルメトロポリタン秋田 

内  容 建設業に特化したインボイス制度の普及 

 

事務局は、秋田商工会議所から、７月下旬に建設業に特化したインボイス制度普 

及のためのセミナーを開催する予定があり、当協会の共催について依頼があったこ 

とを報告しました。 



     

検討の結果、開催内容等に特段問題なしとして、共催について了承しました。 

 

≪その他≫ 

(1) 協会関係行事の日程等 

①協会通常総会・懇親会（６／８） 秋田キャッスルホテル 

②協会役員ゴルフコンペ・懇親会 

（７／１２ 秋田ＣＣ ３組 ９：０３スタート） 

③協会視察研修旅行（９／１２、１３）北広島市、札幌市 

④協会・土木部会・建築部会合同親睦ゴルフコンペ・懇親会 

（９／２８ 秋田椿台ＣＣ ６組 ９：０３スタート） 

 

事務局は、今後の協会関係行事の日程を説明し、了承されました。 

 

(2) 関連団体行事の日程等 

①秋田市建設技術者協会定時総会懇親会（５／２４） 秋田パークホテル 

出席者 長谷川会長 

②（一社）秋田市電業協会定時総会懇親会（５／２５） イヤタカ 

出席者 長谷川会長、小南建築副部会長（部会長代理） 

③（一社）秋田県建築士事務所協会定時総会懇親会（５／２６）ANA ｸﾗｳﾝﾌﾟﾗｻﾞ 

出席者 伊藤満理事（会長代理） 

 

事務局は、関連団体行事の日程及び出席者について説明し、了承されました。 

 

(3) 次回理事会 令和５年６月 日（月）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 

事務局は、次回理事会について、定例では６月２６日（月）になることを説明 

し了承されました。 

 

※ 次回の理事会 令和５年６月２６日（月）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 

議長は、すべての議事を終了し午前１１時３５分に閉会しました。 

 

 

２．部会・青年会等の活動                         

○土木部会定時総会・講演会・懇親会        ５月１６日（火） 
令和５年度土木部会定時総会が、５月１６日（火）午後４時３０分から秋田キャッ

スルホテルにおいて、出席者２２名、委任状１２名の出席会員計３４名により開催さ

れました。 

伊藤土木部会長の挨拶の後、司会者が、昨年度定時総会以降の新規会員並びに会員

権を継承した会員の紹介を行いました。 

 



     

新規会員   奥羽住宅産業株式会社 

代表取締役 中 村 瑞 樹 氏 

 

会員権継承者 株式会社 英明工務店 

代表取締役 伊 藤 隆 一 氏 

株式会社 石 黒 組 

代表取締役 石 黒 世 界 氏 

株式会社 林工務店  

代表取締役 林   德 彦 氏 

 

次に、司会者が議長の選出について出席者に諮ったところ、恒例により伊藤土木部

会長が選出され就任しました。 

議長は、議事に先立ち、議事録署名人に伊藤隆一氏（㈱英明工務店）と佐々木創太

氏（むつみ造園土木㈱）を指名し、議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和４年度事業報告及び収支決算について（報告） 

議長は、執行部に議案の説明を求め、事務局が定時総会資料Ｐ１～Ｐ３について 

説明しました。 

次に、議長は、監事に監査結果の報告を求め、渡辺監事から収支決算及び会計諸 

帳簿の内容はいずれも適正であることを認めるとの監査報告がされました。 

議長は、出席者に質問・意見を求めたが発言者はなかったことから、議案につい 

て了承してよろしいか諮ったところ「異議なし」の声があり、議案第１号は満場一 

致で了承されました。 

 

議案第２号 令和５年度事業計画及び収支予算について（報告） 

議長は、執行部に議案の説明を求め、事務局が定時総会資料Ｐ５及びＰ６につい 

て説明しました。 

議長は、出席者に質問・意見を求めたが発言者はなかったことから、議案につい 

て了承してよろしいか諮ったところ「異議なし」の声があり、議案第２号は満場一 

致で了承されました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して出席者に伺ったところ「なし」の声がありました。 

 

司会者は、定時総会の閉会を宣言し、午後４時５０分に閉会しました。 

  

定時総会終了後、秋田市から佐々木良徳上下水道局理事、有坂昇建設部次長、山下 

浩司都市整備部次長、髙橋和也産業振興部次長を講師に招き、「令和５年度秋田市土木 

関連事業等について」をテーマとして講演会を開催しました。 

また、講演会終了後に、上記講師を来賓に招いて懇親会を開催しました。 



     

○青年会視察研修旅行、定時総会・懇親会 
５月１９日（金）、２０（土） 

 

５月１９日（金）、２０日（土）、会員９名が参加し、北海道ボールパーク（エスコン

フィールド北海道ほか：北広島市）を対象として視察研修を行いました。 

また、令和５年度青年会定時総会が、５月１９日（金）午後６時００分から、鮨割

烹鶴鮨（札幌市中央区）において、会員９名（他委任状８名）の出席により開催され

ました。 

議長には、伊藤青年会長が就任し、議事録署名人に高島慶人監事と中田光幹事を指 

名した後、議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

第１号議案 令和４年度事業及び収支決算報告の件について 

議長は、事務局に議案を説明させた後、高島慶人監事に監査結果について報告を

求めたところ、「監査の結果、適正であった」との報告があり、質問、意見ともなく、

満場一致をもって原案のとおり了承されました。 

 

第２号議案 令和５年度事業計画及び収支予算報告の件について 

議長は、事務局に議案を説明させた後、年度途中において予算の補正が必要とな

った場合には、補正予算を役員会に諮ることも含めて出席部会員に質問・意見を求

めたところ、「異議なし」の声があがり、満場一致をもって原案のとおり了承されま

した。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して会員に発言を求めたところ、「なし」の声がありまし

た。 

 

司会者は、定時総会の閉会を宣言し、午後６時２０分に閉会しました。 

 

定時総会終了後、懇親会を開催しました。 

 

 


